From: St |

Sent: Friday, June 17, 2022 1:35 PM

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a cb3gaBaHe HA 30HM C HUCKM EMUCUMM HA BPeAHU BELLLECTBA B
aTMocepHUs Bb3ayX Ha TepuTopuaTa Ha CTonndyHa obuwiuHa

Ha BHUMaHueTo Ha: nHx. PymsHa MenbboBa, HavanHuk otgen ,Bbagyx,
HanpasneHue ,3eneHa cucrtema, ekosiornsa n 3emenon3saHe”

OTHocHo: NpoekT Ha Hapenba 3a cb3gaBaHe Ha 30HU C HUCKKM EMUCUN Ha BpeaHW
BelwecTBa B aTMOCepHUst Bb3AyX Ha Teputopusita Ha CTonumyHa obuwnHa

3apaBenTe,

Wckam ga nspass He4oyMeHMEeTO €U KaTo rpaxkgaHuH n gaHbkonnartey B Cogusa ot
HanmeHoBaHuATa Manbk n Nonam PuHr B npoekTa. [JOKONKOTO MU € No3HaTo, B
Obnrapckus e3vk TakaBa gyma (pyHF) HaMa u He ce U3nonsBa OT 06LWeCcTBOTO.
MpbCTeH e HanbHO AO6bp 3aMecTUTEN Ha TO3M TEPMUH, B3ET ANPEKTHO OT
aHrnmnckn. He 3Ham 3awo CtonuyHa O6LwmnHa npoabikaBa Aa Hanara puHrose,
TUKETUHIOBM CUCTEMM N NPOoYMe NogurpaBkm ¢ 6bnrapckus esmk. Monsa ga 6bae
NOTbPCEHO No-A406p0 HaMMEHOBaHME Ha TE3N 30HU, B CbOTBETCTBUE C POAHUS HU
e3UK.

Mosgpasw,
MBaH
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